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RAZŠIRJENI PROGRAM v šolskem letu 2024/25

Od šolskega leta 2018/19 smo bili del poskusa uvajanja koncepta
razširjenega programa v osnovni šoli, in sicer s prvim področjem,
Gibanje in zdravje za dobro telesno in duševno počutje. V šolskem
letu 2024/25 naša šola prehaja na celoten program razširjenega
programa (RaP) v osnovni šoli.

Temeljni namen RaP-a je vsem učencem in učenkam omogočiti zdrav in
celosten osebnostni razvoj, ki sledi njihovim individualnim zmožnostim,
interesom, talentom in potrebam ob smiselnem upoštevanju
individualnih pričakovanj.

RaP pomeni priložnost, kako učence naučiti kakovostno preživljati
prosti čas, pri čemer šola ponuja vsebine, ki sledijo potrebam
današnjega časa in zagotavljajo zdrav razvoj učencev.

Razširjeni program vključuje nabor dejavnosti, ki določajo tri področja:
Gibanje in zdravje za dobro telesno in duševno počutje,
Kultura in državljanska vzgoja,
Učenje učenja.

RaP zajema tudi dejavnosti, ki smo jih doslej poznali kot:
interesne dejavnosti,                             
 jutranje varstvo,                                       
 podaljšano bivanje,   
 dodatni pouk in dopolnilni pouk
 individualna in skupinska pomoč,
kolesarski izpit,                                        
 pevski zbori,
 neobvezni izbirni predmeti od 4. do 6. razreda (umetnost,
računalništvo, tehnika, tuji jezik nemščina, francoščina in šport).



DRAGI UČENEC, UČENKA!

Vabim te, da si podrobno ogledaš publikacijo, v kateri najdeš opise
ponujenih dejavnosti razširjenega programa, ki jih boš lahko
obiskoval/a pred, med ali po obveznen pouku. 

Dejavnosti in vsebine RaP-a smo razporedili na tri sklope, izvajali jih
bodo različni učitelji.

K dejavnostim boš lahko pristopil/a s prijavnico, ki jo boš dobil/a v
šoli.
 



PODROČJE:

GIBANJE IN ZDRAVJE ZA
DOBRO TELESNO IN
DUŠEVNO POČUTJE



GREMO V HRIBE 2.-9. RAZRED

MODRI DIRKAČ                             6.-9. RAZRED  

Skupaj se bomo ob sobotah podali na planinske pohode, ki jih
organizira PD Poljčane. Naučili se bomo kako poskrbeti za
svojo varnost v hribih, kaj zložiti v nahrbtnik in kako se
zabavati na pohodih. Udeležili se bomo dvodnevnih planinskih
dogodivščin na Boču in planinskega tabora, kjer bomo spali v
šotorih, lahko pa tudi kar pod milim nebom.  

ŽIGA ŽAGA                               5.-6. RAZRED  

Spoznali bomo različna gradiva, orodja, stroje in naprave, s
pomočjo katerih bomo izdelovali različne izdelke. Pri tem
bomo upoštevali varnost pri delu. Razvijali bomo ustvarjalnost
in ročne spretnosti.

Spoznavali bomo teoretična znanja o cestno prometnih
predpisih s pomočjo interaktivnih vsebin, se urili v spretnostni
vožnji s kolesom na poligonu in v praktični vožnji v prometu.
Udeležili se bomo tekmovanja Kaj veš o prometu. .



ŠAH                             6.-9. RAZRED 

MOJ PRVI VRTIČEK                             4.-6. RAZRED 

Z začetniki se bomo učili osnov šahovske igre, ostali pa bomo
nadgradili znanje otvoritev, končnic in šahovske taktike.
Udeležili se bomo vsaj dveh šahovskih tekmovanj.

Na šolskem ekološkem vrtu bomo kopali, sejali in sadili
rastline. Spoznali bomo zdravilna zelišča, pripravili različne
napitke, čaje, namaze, marmelade... Spekli bomo dobrote in jih
pojedli. Na vrtu bomo kompostirali in se sprostili.

LAPORSKI VRTIČKARJI

Skrbeli bomo za šolski vrt ter pridno pobirali pridelke.
Pripravljali bomo različne napitke, čajne mešanice, vegete,
namaze, marmelade ter jih degustirali. V gospodinjski učilnici si
bomo pripravili sladke in slane prigrizke. Medse bomo povabili
zeliščarja in se naučili izdelati zeliščne kreme in tinkture. 

                            6. RAZRED 



ŽOGA JE OKROGLA               6.-7. RAZRED 

ŽOGA JE OKROGLA                      8.-9. RAZRED 

 Pri urah Žoga je okrogla bomo poskrbeli za izboljšano gibalno
učinkovitost, utrdili in izpopolnili bomo različna športna znanja,
razumeli pomen gibanja in športa za zdravo življenje in oblikovali
pozitivne vedenjske vzorce. Razgibali se bomo z različnimi ekipnimi
igrami z žogo: odbojka, badminton, košarka, mali nogomet,
rokomet…

Dejavnost je namenjen vsem učencem 8. in 9. razreda, ki želijo še 1
dodatno uro športa v tednu. Pri urah bomo poskrbeli za izboljšano
gibalno učinkovitost, utrdili in izpopolnili različna športna znanja,
razumeli pomen gibanja in športa za zdravo življenje in oblikovali
pozitivne vedenjske vzorce. Razgibali se bomo z različnimi ekipnimi
igrami z žogo: odbojka, badminton, košarka, mali nogomet,
rokomet…

MLADI MOJSTRI PRVE POMOČI                          6.-9. RAZRED 

Ob sproščenih igrah v razredu in naravi bomo zaigrali različne
poškodbe. Naučili se bomo izmeriti srčni utrip, krvni pritisk in
nuditi prvo pomoč. Oskrbeli bomo zlome, opraskanine, zvine,
opekline itd.. Zvedeli bomo kako oživljati osebo, ustaviti
krvavitev in povezati rane.



PODROČJE:

KULTURA IN
DRŽAVLJANSKA 

VZGOJA



ICH SPRECHE DEUTCH 7, 8                   7.-8. RAZRED 

ICH SPRECHE DEUTCH 9                            9. RAZRED 

 Poglabljali bomo že znane in spoznavali nove teme v nemščini,
npr. hobije in glasbo. Poslušali bomo nemški pop in rap.

UČENJE SKOZI POTOVANJE                                7.-9. RAZRED 

Skozi različne aktivnosti bomo skupaj z vrstniki iz Nemčije in
Španije raziskovali svet potovanj in odkrivali, kako potovanja
vplivajo na našo osebnost, kulturo, narodno in evropsko
identiteto. Spraševali se bomo, kako lahko potujemo bolj
trajnostno, preverili, ali res velja: "Več jezikov znaš, več veljaš,"
in se spoznavali z digitalnimi aplikacijami, ki nam lahko
pomagajo pri potovanjih (Erasmus+).

Nadaljevali bomo z učenjem nemščine in jo izpilili še zadnje
leto, da v srednji šoli ali kasneje pri delu ali na potovanju z
nemščino ne bo težav!



MLADI PARLAMENTARCI                             6.-9. RAZRED 

LAPORSKI PODKAST                            4.-9. RAZRED 

Razpravljali bomo o pomembnih vprašanjih učencev na šoli,
predlagali izboljšave, sonačrtovali dneve dejavnosti, izvajali
dobrodelne akcije in  dopolnili šolski jedilnik. Urili se bomo v
argumentiranju na okroglih mizah in izvedli otroški parlament. Učili
se bomo sodelovanja, aktivnega poslušanja, konstruktivnega
argumentiranja, samostojnega nastopanja, upoštevanje mnenj
drugih in utrjevali občutek pripadnosti ter povezanosti učencev
naše šole.

 Urili se bomo v kritičnem mišljenju, se seznanjali z aktualnimi
temami, se naučili oblikovati argumente in zavzeti stališče.

Utrip šole, glas učencev in informacije iz prve roke bodo učenci
predstavili z ustvarjanjem glasovnih in video posnetkov
predstavljenih na šolski spletni strani. 

                            6.-9. RAZRED DEBATNI KLUB



ZABAVIŠČE - ZABAVNO
GLEDALIŠČE

                             6.-7. RAZRED 

POSTANI PROSTOVOLJEC                           8.-9. RAZRED 

 Skupaj bomo ustvarili zabavno gledališko predstavo, s katero
se bomo predstavili v šoli in izven nje. Vsak učenec bo imel
priložnost, da zasije v novi vlogi.

LIKOVNA AKCIJA

Čopič, platno, pasteli, glina, moda... likovna učilnica te že čaka
- ustvarjali bomo na različnih področjih. Lahko delaš sam, v
paru ali skupini. Razvijali bomo tiste ideje, ki vas navdihujejo.
Sodelovali bomo lahko na likovnih natečajih. 

 Obiskali bomo otroke v vrtcu in se z njimi igrali, ustvarjali in
družili. Prav tako bomo spletali  medgeneracijske vezi ter
prijateljstva s starejšimi krajani Laporja. Medgeneracijsko
povezovanje prinaša novo kvaliteto življenja, zagotavlja
občutek sprejetosti in varnosti v kraju kjer živimo, lajša
osamljenost ter krepi duševno in telesno zdravje.

                           5.-9. RAZRED 



TUM                              4.-6. RAZRED 

Ustvarjali bomo iz kartona, lesa, papirja in drugih materialov.
Izdelovali bomo mostove, stolpe, plovila, letala, družabne igre...
Lahko boš uresničil svojo ustvarjalno idejo. Naučili se bomo
ustvarjat tudi s pomočjo različnih spletnih aplikacij.

MPZ                              5.-9. RAZRED 

Pri mladinskem pevskem zboru bomo Intenzivno delali na
vokalni tehniki, razvoju glasbenega spomina skozi dvoglasne
in troglasne ljudske in umetne pesmi. 

DEUTCHE SPIELE 6                              6. RAZRED 

Širili bomo znanje nemščine, se igrali, spoznavali nove teme,
pesmi, zgodbe in države, v katerih govorijo nemško. 



PODROČJE:

UČENJE UČENJA



ŠIRIMO ZNANJE - MATEMATIKA                            6.-9. RAZRED 

ŠIRIMO ZNANJE - SLOVENŠČINA                            6.-7. RAZRED 

Učenci se bodo pripravljali na različna tekmovanja in
poglabljali znanja glede na močna področja in lasten interes.
Učili se bodo različnih načinov razmišljanja za uspešno
reševanje problemskih nalog. 

Skozi igro in interaktivne naloge poglabljamo in širimo znanje
slovenščine. Pripravljamo se na tekmovanja, sodelujemo na
literarnih natečajih, rešujemo križanke in uganke

                             6.-9. RAZRED 

Skozi igro in interaktivne naloge poglabljamo in širimo znanje
slovenščine. Pripravljamo se na tekmovanja, sodelujemo na
literarnih natečajih, preizkusili pa se bomo tudi v kaligrafiji in
animaciji. 

DOP - DOD

DOP - DOD

ŠIRIMO ZNANJE - SLOVENŠČINA
DOP - DOD



ŠIRIMO ZNANJE - ANGLEŠČINA                            6.-7. RAZRED 

ŠIRIMO ZNANJE - ANGLEŠČINA                           8.-9. RAZRED 

Skozi igro, interaktivne naloge ter delo v parih in skupinah
bomo širili naše znanje angleščine in se ob tem tudi zabavali.
Skupaj bomo reševali jezikovne izzive in vaje, ki nam bodo
pomagale pri utrjevanju besedišča in slovnice, da nam bodo
trdi orehi postali mala malica.

Kot pravi ‘rizzlerji’ bomo skozi zabavne naloge, delo v skupinah
in parih osvojili angleščino na super način! Brali bomo aktualne
teme, ki oblikujejo naš svet, razpravljali o njih, se urili v pisanju
in pripravljali na tekmovanja iz znanja angleščine.

ŠIRIMO ZNANJE - FIZIKA                            8.-9. RAZRED 

Z različnimi učnimi strategijami bomo širili znanje fizike.
Pripravljali se bomo na tekmovanje iz fizike.

DOP - DOD

DOP - DOD

DOP - DOD



ŠIRIMO ZNANJE - GEOGRAFIJA                            6.-9. RAZRED 

ŠIRIMO ZNANJE - BIOLOGIJA/KEMIJA
                           8.-9. RAZRED 

Poglabljali in širili bomo znanje geografije. Ob tem bomo
uporabljali interaktivne in klasične naloge ter delali z različnimi
viri. Izdelali bomo rebuse, reševali kvize, križanke in uganke.
Odpravili se bomo na teren in raziskovali geografske značilnosti
Laporja. Pripravljali se bomo na geografsko tekmovanje. 

Reševali bomo naravoslovne naloge in si pomagali pri snovi
naravoslovja, kemije in biologije. Pripravljali se bomo na
kemijsko in biološko tekmovanje. Raziskali bomo fosile iz
Slovenije. 

MATEMATIČNI GENIJ
                            8.-9. RAZRED 

Z različnimi učnimi strategijami bomo širili znanje matematike.
Pripravljali se bomo na matematična tekmovanja: Razvedrilna
matematika, Matemček, Kenguru, Logična pošast.

 DOD

DOD



NARAVOSLOVNI DETEKTIVI                            6.-9. RAZRED 

ASTROBOBERČEK                           6.-9. RAZRED 

Izvedli bomo poskuse, raziskovali naravo.  Razvijali bomo
kritično mišljenje, varno rokovanje s kemikalijami in
laboratorijskim materialom. Pogovarjali se bomo o tegobah
odraščanja. Pripravljali se bomo na kemijsko in biološko
tekmovanje.

Z različnimi učnimi strategijami bomo širili znanje astronomije
in računalništva. Pripravljali se bomo na tekmovanji iz
astronomije in boberčka.

BRIHTOLINI                             7.-9. RAZRED 

Širili bomo splošno izobrazbo, se pomirili v kvizih, igrali miselne
družabne igre, posegali po leksikonih in prebirali članke.
Skratka: urili bomo male sive celice.



MLADI RAZISKOVALCI                             6.-9. RAZRED 

PROCESIRAM...                           6.-9. RAZRED 

Bomo raziskovalci. Zamislili si bomo problem, poskus, ga
izvedli in beležili rezultate poskusa. Zapisali boste raziskovalno
nalogo. Ob tem boste urili svoje veščine, ki vam bodo v življenju
prišle še kako prav.

Pripravljali se bomo  na zgodovinsko tekmovanje, se udeležili
tabora za nadarjene, delavnic ustvarjalnega mišljenja in še kaj.

TURIZMU POMAGA LASTNA
GLAVA

                            6.-9. RAZRED 

Tudi mi bomo raziskovalci, napisali bomo raziskovalno nalogo,
posneli video posnetek in sodelovali na čisto pravi tržnici in s
tem pripomogli k razvoju turizma v našem kraju.



IZZIV-ALNICE                             4.-6. RAZRED 

Delavnice za tiste učence, ki se ne bojijo takšnih ali drugačnih
izzivov. 
S pomočjo orodij ustvarjalnega mišljenja bomo reševali
skrivnostne primere inšpektorja Gustija, iskali poti iz zapletenih
sob pobega, se preizkušali v različnih izzivih ter se lotili domino
projekta.


